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                     Аналитическая  справка  о  работе  социального  педагога  Детского  дома  №7
                                                             за  2017-2018  учебный  год         
     В  течение  учебного  года  работа  строилась  согласно  планам  работы  социального  педагога  на  2017-2018   учебный  год  утвержденный  директором  Детского  дома  №7.
Основные  направления  социально- педагогической  работы  в  Детском  доме  определяется  прежде  всего  проблемами,  возникающими  в  процессе  обучения  и  воспитания  детей, без  разрешения  которых  сложно  добиться  хороших  результатов.  Это  объясняется  необходимостью  сотрудничества  всех,  кто  обучает  и  воспитывает  ребенка:  учителей; воспитателей, администрации,  а  иногда  и  других  лиц,  занимающихся  воспитанием  по  должности  или  из  чувства  человеческой   солидарности.
       В  детском  доме  проживают  воспитанники  разных  полов  и  разных  возрастных  категорий  и  при  работе  с каждым  ребенком  надо  осуществлять  индивидуальный   подход,  учитывая  проблемы  и  особенности  определенного  возраста  и  пола.

 В  настоящее  время  в  Детском  доме  №7  воспитываются  49  воспитанников.
     Из  них:  
   Девочек  -18
  Мальчиков  -31
  Дошкольники  -3
  Дети  сироты  -  6
 Дети, оставшиеся  без  попечения  родителей  - 43
 Поступили  в  течение  года  -7
Выбыли   -  19  
За  период   с  2017-2018г. мною  проделана  определенная  работа  по  социальной  защите  воспитанников  Детского  дома №7
Основными  направлениями  работы  социального  педагога  является:
1.Осушествлять  специальные  меры  гарантированному  обеспечению  прав  воспитанников  детского  дома,  предусмотренных  Российским  Законодательсвом   и Международной  Конвенцией  о  правах  ребенка.
2.Защищать  детей  от  возможных  посягательств  на  их  честь,  достоинство,  имущественные  права.
3.Оказывать  социальную  помощь  и  поддержку  нуждающимся  в  них  выпускникам  детского  дома.

4.Проводить  профориентационную  работу  с  воспитанниками  по  подготовке  их  к  обоснованным  выбору  профессии.

5.Осушестлять  воспитательно - профилактическую  работу,  направленную  на  развитие  социально- адекватного  и  правомерного  поведения  в обществе.

Реализуя  поставленные  задачи  в  2018  учебном  году,  социальным  педагогам  проведена  следующая  работа.      
     Проведена ежегодная    ревизия  личных  дел  воспитанников  с  целью  приведения  документации  в  соответствие  с  порядком  ведения  личных  дел,  установленным  Постановлением  Правительства  Российской  Федерации  №423  от  18   мая  2009  года.
   Восстановлены   и  запрошены    следующие  документы  воспитанников;
  -1  свидетельство  о  рождении;
  - 2 свидетельство  о  смерти  родителей;
 -  2 решение  суда  о  лишении  родительских  прав;
 - 2  справка  о  рождении  Ф-25
  - исполнительные  листы  на 7  родителей  воспитанников;

	В  орган  опеки  и  попечительства  г. Избербаша  по  результатам  диспансеризации  на  45  воспитанников (  извещения  об  установлении  медицинского  диагноза  детям,  состоящих   в Банке  данных  детей -  сирот  и  детей, оставшихся  без  попечения  родителей);
-  в орган опеки и попечительства г. Избербаш информация о воспитанниках  (обновление  фото  информация   о  чертах  характера  несовершеннолетних);
оформлены   документы на  прибывших  воспитанников  в  детский  дом  и  сформирован  банк  Данных  информации  на   45  воспитанников.
-оформлены  документы  для  снятия с  учета  из  Банка  Данных  детей- сирот  и  детей  оставшихся  без  попечения  родителей,  по  достижению  совершеннолетия  6  воспитанников.
- оформлены  документы  о  раздельном  проживании  8  несовершеннолетних    выпускников,   в  связи  с  поступлением  в  учебные  заведения.
- оформлены  и  переданы  в другие  учебные  заведения  личные  дела  на  8  воспитанников  детского  дома,  в  связи  с  продолжением  обучения.
 Подготовлен  пакет  документов   и  получены  паспорта  8  воспитанникам, достигшим 14  летнего  возраста  
Осущестлялось  постоянное  сотрудничество  с  ГУ  УПФ   в  г. Избербаше  предоставляется  необходимая  информация  и  документы.
    20  воспитанникам  назначено  пенсионное  обеспечение,  из  них:
  18-  воспитанников  получают  по  потере  кормильца
  2 -  воспитанника  получают  по  инвалидности
Назначение  и  получение  пенсий  производится  своевременно  и  стабильно
  Проведена  совместная  работа  с  судебными  приставами  и  судом  по  взысканию  и  удержанию  алиментов  с  родителей  воспитанников,  привлечение  родителей  к  ответственности  за  неуплату    алиментов  в  итоге:
 	 Алименты  назначены  на  20  чел.  из  них   с  родителей  лишенных  родительских  прав,  получают  алименты  регулярно  7  воспитанников.  Алименты   поступают  на  личные  счета  воспитанников,  своевременность  поступления  которых  проверяется  один  раз  в  месяц. Администрацией  нашего  учреждения  по  факту  уклонения  от  выплаты  алиментов  принимаются  меры  административного  и  уголовного  преследования.
Направлены в суд 3  заявление  в  Управление  ФССП  по СК  с  требованием  проверки  материалов  исполнительных  производств  по  взысканию  алиментов.
  Направлено  заявление  о  расчете  задолженности  по  выплате  алиментов  в  отношении  13  должников
Жилищное  обеспечение  воспитанников:
  Общее  количество  детей  49   воспитанников.   
   Из  них  20  воспитанников  включены  в  список,   детей  сирот  и  детей,  оставшихся  без  попечения  родителей, нуждающихся  в  жилом  помещении.
28 – воспитанников  не  имеют  законного  основания  для  постановки  на  учет  нуждающихся  в  жилых  помещениях  (не  достигло  14  летнего  возраста)
 Воспитательно -  профилактическая  деятельность  социального  педагога  по  профилактике   правонарушений,  преступлений  и  самовольных  уходов  воспитанников  ГКУ  Детский  дом  №7  направлено  на   
-раннюю  про  профилактику,  в  основу  которой  входит  создание  условий,  обеспечивающих  возможность  полноценного  развития,  своевременное  выявление  и  решение  возникающих  кризисных  ситуаций;
-формирование  правовой  компетентности воспитанников,  воспитание  у  подростков, уважение,  к  Закону,  правопорядку.
     В  детском  доме  разработаны  и  действуют  планы  профилактической  работы  с  воспитанниками:
-план  мероприятий  межведомственного  сопровождения  ОДН,  КДН  и  ЗП,  администрации ГКУ  «Детский  дом  «7  г.  Избербаша  по  выполнению  120- ФЗ «  О  профилактике  безнадзорности,  правонарушений  и  преступлений  среди  несовершеннолетних»;
- план  работы  по  защите  прав  и  законных  интересов  несовершеннолетних  воспитанников.
-план  мероприятий  по  профилактике  наркомании  и  антинаркотической  пропаганды.
Содержание  выше   указанных  планов  включает  в  себя  как   теоретическую,  так  и  практическую  работу  воспитанниками.
В  Детском  доме  работает  совет  по  профилактике  правонарушений,  преступлений
и  самовольных  уходов  несовершеннолетних.
	год
	Состоящие  на  учете  в  ПДН,
	Состоящие  на  учете  КДН
	Кол-во  воспитанников  находящихся  в  розыске
	Кол-во  воспитанников, совершивших
правонарушения и преступления  
	Кол-во воспитанников,  состоящих  на  внутреннем    учете   и  относящихся  к  (группе  риска)

	2018
	   4
	  2
	   нет
	  1
	    13


Заседания  совета   с  участием  директора,  заместителя  директора,  социального  педагога,  педагога -  психолога.  За  отчетный  период  профилактическая  работа  принесла  следующие  результаты:  

 С  целью  осуществления  социально   правового  просвещения  воспитанников  проведен  ряд  занятий, совместно  с  сотрудниками  ОДН  ОУУП  И  ДН  МВД  России  по  городу  Избербашу, прокуратурой,  следственным  комитетом  по  правилам  поведения  при  задержании  сотрудниками  правоохранительных  органов,  а  также  об уголовной  и  административной  ответственности  среди  несовершеннолетних.  Специалистами   психологической  службы   в  форме  тренингов  с  подростками,  имеющими  склонность  к  девиантному   поведению. Проведены мероприятия  по  активизации  занятости  воспитанников  в  различных  кружках  и  секциях  дополнительного  образования,  с  целью  рациональной  организации  свободного  времени  и   отвлечения  детей  от  улицы.
  Постинтернатное  сопровождение  выпускников  ГКУ «Детский  дом  №7»
        С  целью  подготовки  и  успешной  адаптации  выпускников  и  в  рамках  реализации  планов  постинтернатного  сопровождения  выпускников  была  проведена  работа  согласно  следующих  направлении:
   - поддержка
   - сопровождение
   - помощь
  В  2018  году  из  Детского  дома  №7  выпустили   14  выпускников,  из  них  1  продолжил  обучение  в  10  классе  СОШ №10. 5 поступили  в  учебные  заведения  г.  Махачкала: Дагестанский  агроэкономический  техникум  по  специальности  автомеханик. 1- воспитанник  поступил г.  Дербент,  профессиональный  техникум  по  специальности  гостиничный  - бизнес.
3-поступили  Избербашский  педагогический  колледж.
1-поступила   -  Индустриально-  промышленный  колледж
-при  поддержке  выпускников  им  была  оказана  следующая  помощь;
 - еженедельно  созванивались  с  соц.  педагогами  и  зам  директорами  по  учебных  заведений,  выпускниками  по  вопросам  обучения  и  проживания  в  общежитиях.
-  с  целью  сопровождения  выпускников  постоянно  ведется  работа  по  контролю  за  их  обучением,  поведением  в  учебных  заведениях  и  проживанием  в  общежитиях:
В  настоящее  время  выпускники  2017-2018 г.  учатся  в  учебных  заведениях,  стараются  не  пропускать  занятия,  не  нарушать  дисциплину.


Социальный  педагог  ГКУ  «Детский  дом  №7          Кискаева  М.К.



