 Организация деятельности образовательного процесса

(руководство и управление)

Вся деятельность Детского дома №7 осуществляется в соответствии с нормативно-правовыми документами: «Конвенция о правах ребенка», Закона РФ «Об образовании», «Типовом положении о Детском доме», Договоре с учредителем, Уставом Детского дома. Документация ведется в соответствии с перечнем документации Детского дома по установленному образцу.


Все педагоги участвуют в управлении образовательным процессом.   Все они имеют право совещательного голоса на совете педагогов и совещании при директоре, где обсуждаются вопросы, касающиеся образовательного процесса, и решаются проблемы Детского дома.

В Детском доме соблюдается все возможное, чтобы соблюдались социальные гарантии педагогов.


Согласно графику все сотрудники проходят медицинское обследование, которое оплачивается учреждением.


Финансирование Детского дома осуществляется за счет государственного бюджета. Детский дом не имеет дополнительного источника существования.


В коллективе Детского дома много делается в плане создания условий реализации работы и индивидуального подхода к детям.


В Детском доме особое внимание при организации работы уделяется планированию деятельности учреждения. Планирование работы осуществляется исходя из анализа учебно-воспитательной работы, который проводится ежегодно в конце года. Анализ работы позволяет выявить сильные и слабые стороны в деятельности педагогов, определять методы и приемы наиболее эффективные в работе с детьми разного возраста.  

 Материально-технические и медико-социальные 
 условия требования детей в Детском доме (развивающая среда, 
безопасность, охрана жизни и здоровья детей).

Одна из основных задач Детского дома – охрана жизни и здоровья детей. Эту задачу осуществляет весь коллектив, используя разные формы спортивно-оздоровительной работы, которые проводятся воспитателем, отвечающим за спортивную работу совместно с воспитателями. Имеется актовый зал, который используется в праздничные дни для проведения мероприятий, все остальное время – для спортивно-развлекательных мероприятий, тренировок по вольной борьбе, теннису. Зал оснащен борцовским ковром, спортивным инвентарем. Имеется 2 стола для настольного тенниса, во дворе детского дома имеются спортивные площадки: волейбольная, баскетбольная, мини-футбол, гимнастические снаряды.

Имеется медицинский кабинет, кабинет психолога, социального педагога, комната для занятий кружков: швейный – инструктор Исрапилова А.А., для занятий в кружке «Умелые ручки», руководитель художественной школы, компьютерный класс – воспитатель Алиева А.Н.. Комнаты, где занимаются воспитанники: отдыхают, делают уроки, смотрят телепередачи, проводят мероприятия, оборудованы: мебель для выполнения уроков, мягкая мебель, телевизор. Комнаты светлые, просторные, уютные.


В детском доме созданы необходимые условия для охраны и укрепления здоровья детей. День начинается с зарядки, с пробежек, воспитанники занимаются в спортивных секциях детского дома, посещают ФОК, принимают участие в школьных, городских, республиканских соревнованиях.


Медицинское обслуживание ведется круглосуточно: детский врач, стоматолог, 4 медсестры. Дети распределены по группам здоровья и под контролем врача и старшей медсестры получают необходимые назначения и процедуры.

В медпункте имеется изолятор, кабины для процедур, душевая комната. В детском доме  5-разовое питание. Меню разнообразное, калорийное. В меню присутствуют: мясо, рыба, творог, сметана, птица, молоко, овощи, фрукты, натуральные соки. С целью укрепления здоровья и сокращения заболеваемости ОРЗ, проводится витаминизация блюд.


Контроль над качеством приготовления и приемом пищи ведут врач, медсестры.

